## Администрация городского округа муниципального образования «город Саянск»

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От <u>07.05.2024</u> № <u>110-37-593-24</u> г. Саянск

Об утверждении плана работы Административного Совета на III квартал 2024 гола

Ha основании предложений руководителей отраслевых (функциональных) органов, начальников функциональных отделов администрации городского округа муниципального образования «город Саянск», в соответствии с пунктом 4 Регламента Административного Совета городского округа муниципального образования «город Саянск», постановлением администрации городского округа от утвержденного №110-37-566-15, руководствуясь ст.38 Устава муниципального 18.06.2015 образования «город Саянск», администрация городского округа муниципального образования «город Саянск» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить план работы Административного Совета на III квартал 2024 года согласно приложению к настоящему постановлению.
- 2. Настоящее постановление разместить на официальном сайте администрации городского округа муниципального образования «город Саянск» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на начальника отдела организационной работы и материально-технического обеспечения администрации городского округа муниципального образования «город Саянск».

Исполняющий обязанности мэра городского округа муниципального образования «город Саянск»



Исп. Н.В.Шашутина тел. 5-69-21

Приложение к постановлению администрации городского округа муниципального образования «город Саянск» от 07.05.2024 № 110-37-593-24

## ПЛАН работы Административного Совета на III квартал 2024 г

№	Наименование вопроса	Ответственные
		исполнители
ИЮЛЬ нет предложений		
6 АВГУСТА		
1	О проекте решения Думы городского округа «Об утверждении	Матвеенко Ю.А.
	Прогнозного плана приватизации муниципального имущества	
	муниципального образования «город Саянск» на 2025 - 2027 годы»	
2	О проекте постановления администрации городского округа	Петрова О.Я.
	муниципального образования «город Саянск» «Об утверждении	Шашутина Н.В.
	плана работы Административного Совета на IV квартал 2024 г.»	
СЕНТЯБРЬ нет предложений		

Исполняющий обязанности мэра городского округа муниципального образования «город Саянск»

А.В. Ермаков

Исп. Шашутина Н.В. тел.56921